

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Право»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право»

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма за спеціальністю 081 «Право» для підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня розроблена фахівцями високого рівня з дотриманням умов постійних роботодавців у цій сфері.

Головна відмінність документу полягає у відповідності її положень сучасним вимогам Стратегії розвитку вищої освіти в Україні на 2021-2031 роки щодо набуття у здобувачів всіх рівнів універсальних компетентностей: вміння вчитися, швидко опрацьовувати нову інформацію, ефективно опановувати нові технології та креативно підходити до поставлених завдань.

З позиції структурно-логічного підходу наданий перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін певною мірою відповідає підготовці здобувачів вищої освіти третього рівня за спеціальністю 081 «Право». Це дає змогу здобувачам отримувати якісну підготовку та формувати в майбутніх докторів філософії фаховий та науково-освітній потенціал особистісного розвитку з орієнтацією на найвищі досягнення практики, а також успішно інтегруватися у освітній та дослідницький простір. Запропоновані методи навчання носять інтерактивний характер, що сприяє взаємодії здобувачів між собою, а також і з викладачами. Фахові компетентності носять практичний характер і стануть основою у подальшій професійній діяльності здобувачів наукового ступеня.

Кадрове забезпечення освітньо-наукової програми у Науково-дослідному інституті інтелектуальної власності НАПрН України відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання залучені науковці, які мають значний стаж науково-педагогічної діяльності та досвід правозастосування.

Таким чином, рецензована освітньо-наукова програма «Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» відповідає основним вимогам і може бути рекомендована для практичного застосування.

Рецензент:

**Директор навчально-наукового
інституту муніципального управління
та міського господарства Таврійського
національного університету
ім. В.І. Вернадського
доктор технічних наук, професор**



В.Б. Кисельов